Bonjour tout le monde,

Je vous rappelle que tous les exposés oraux auront lieu le lundi 6 décembre au SH 3220 (salle multimédia au pavillon Sherbrooke). Pendant la présentation il faudra surtout mettre l'accent sur la démonstration de votre logiciel en mettant en évidence des outils informatiques et des technologies utilisés. Il est important que chaque membre de l’équipe intervienne durant la présentation pour parler un peu de la partie du projet qu'il (elle) a réalisée.

Lors des présentations il faudra utiliser soit des acétates, soit un outil de présentation standard (e.g. PowerPoint, Word, Navigateurs). Vous aurez un ordinateur PC à votre disposition. Votre fichier de présentation doit être sauvegardé sur un CD ou une disquette. Vous aurez également accès à Internet. Bien sur vous pouvez venir avec votre portable PC et Mac (n’oubliez pas d’apporter un adaptateur dans le du Mac).
Une copie papier du rapport final est à remettre au début du cours. Vous aurez aussi à remplir une fiche de co-évaluation (voir sur le site web du cours, les fiches seront aussi disponible en classe) dans laquelle vous donnerez une note à chaque membre de votre équipe. Je vous rappelle que le contenu de cette fiche est confidentiel.

Comme nous avons 10 équipes à exposer, il est important de respecter la durée de votre présentation (pour ne pas revenir dans une semaine, le 13 décembre) : vous aurez 12 minutes pour la présentation et on laissera 3 minutes pour les questions. Il est important de bien préparer votre exposé, mesurer le temps et effectuer tous les tests nécessaires.

N’oubliez pas de demander à votre professeur tuteur de me communiquer la note qu’il (elle) vous donne pour le travail que vous aurez accomplis.

Bonnes présentations,
 

Vladimir Makarenkov

 

Voici l’horaire des présentations (ordonnées suivant le numéro du projet) :

 

On commencera à 18:00 pour espérer finir à 21 :30 (local SH 3220) !
 

18 :00 – 19 :30

 

1. Équipe qui a travaillé pour Alix Boc
 

2. Équipe qui a travaillé pour Dmytro Kevorkov
 

3. Équipe qui a travaillé pour Pascale Martineu
 

4. Équipe qui a travaillé pour Pierre Pichet
 

5. Équipe qui a travaillé pour Dénis Réale
19 :30 – 19 :45  -  Pause

 

19 :45 – 21 :30
6. Équipe qui a travaillé pour José Prades 
7. Équipe qui a travaillé pour Jean-Pierre Schmit (projet 14.1)
 

8. Équipe qui a travaillé pour Jean-Pierre Schmit (projet 14.2)
 

9. Équipe qui a travaillé pour Jean-Pierre Schmit (projet 14.3)
10. Équipe qui a travaillé pour Jean-Pierre Schmit (projet 14.4)
P.S. Si vous ne pouvez pas vous présenter à l’heure prévue vous vous déplacez à la fin de la liste.

 

